

	HÍRLEVÉL	JÁSZ HELYTÖRTÉNETI KÖR 5100 Jászberény Táncsics M. u. 5.
Jászberény, 2024. január hó		Szerkeszti: Dr. Suba Györgyné

2024. ÉVI PROGRAMTERVE

A 2017-ben alapított közösségünk összefogja a jászsági helytörténeti kutatóit és hagyományőr-zőit. Fodor István Ferenc által alapított Jászsági Honismereti Egylet 2020-tól vezető nélkül ma-radt, és 2023. február 27-én csatlakozott hozzánk. Így a JHK-ben szinte minden jász település képviselteti magát.

Taglétszámunk: 51 fő

Vezetőségünk az alapításunk óta változatlan:

Elnök: *dr. Farkas Kristóf Vince*

Alelnök: *Szabó Jánosné*

Titkár: *dr. Suba Györgyné*

Pénztáros: *dr. Kiss Andrásné*

Közösségünk alapításának hetedik évében is szeretnénk tagjaink számára olyan programokat szervezni, amelyek a helytörténeti és hagyományőrző munkájukat segíti, melyek egyúttal lehe-tőséget teremtenek az egymás közötti tapasztalatcserékre is.

Célkitűzéseink:

- Évente egy, jászsági lakosok által benépesített települést keresünk fel.
 - Szintén évente meglátogatunk egy jászsági jász települést.
 - Valamint évente 2–3 alkalommal szervezünk előadást a helytörténeti kutatók számára szakmai segítséget nyújtó témában, ehhez kapcsolódva lehetőséget teremtünk a tapasztalatcserére is.
 - Szorgalmazzuk a helytörténeti dolgozatok megjelentetését, amennyiben a szükséges anyagi fedezetet elő tudjuk teremteni.
 - „*Tedd a jót, de vedd észre, ha más is azt teszi*” jelszó alapján, a kiírt kitüntetési lehetőségeket kihasználva tagjaink közül az arra érdemes, hosszabb ideje és eredményesen tevékenykedő személyeket kitüntetésre javasoljuk.
 - Döntés született arról, hogy továbbra is igénybe vesszük a Jászapátiak Baráti Egyesüle-tének a közreműködését, tekintettel arra, hogy a JHK nem önálló jogi személy és pályá-zatot csak együtt tudunk benyújtani. Együttműködési megállapodásunk alapján 2017 óta, összesen 24 nyertes pályázatunk volt.
 - Rendezvényeinket a Jász Múzeumban és a Városi Könyvtárban szervezzük meg.
2024. évi programunkat a fentiek figyelembevételével állítottuk össze:

ELŐADÁSOK, TAPASZTALATCSERÉK

Február 23. 09. óra.

Dr. Dobos László: „*Jászok a magyar nemzettudatban*”

Helye: Jász Múzeum

Május 10. 09. óra.

Mihalik Gábor Vilmos történész (későbbi időpontban lesz megtartva)

Dr. Kiss Henriett: *Tarnay Alajos emlékkoncert 1935-ben Budapesten*

Helye: Városi Könyvtár

Október 11. 09. óra

Hortiné dr. Bathó Edit: *A családfa és a helytörténeti kutatás kapcsolódása*

Helye: Városi Könyvtár

November 15. 10 óra

Vincze János Farkas: *Az 1810-es évek időjárása és hatása Jászság lakóira*

Helye: Városi Könyvtár

LÁTOGATÁSOK – A jász és a Jászságból kirajzott települések felkeresése

Április 19.

Jászladányi látogatás – tájékozódás a helytörténeti kutatásról és hagyományőrzésről

Szeptember 13.

Kunszentmártoni látogatás – ismerkedés a város történetével és a gyűjtemények megtekintése

KÖNYVKIDÁS

A JABE és a JHK együttműködésével 2024-ben három könyv kiadását tervezzük, amennyiben sikerül hozzá a megfelelő anyagi feltételeket biztosítani.

Suba Györgyné: *Subadoktor* március 22. – könyv bemutató Jászberényben (városháza)
április 5-én könyvbemutató Jászapátin (könyvtár)

Jászsági arcélek szeptember 27. – könyvbemutató Jászberényben (Városi Könyvtár)

fr. Varga Kamill ofm: *Tisztelet az elődöknek* – december 8. könyvbemutató Jászberényben

Előző ősszel éltünk a lehetőséggel és tagjaink közül egy főt a Sípos Orbán Közművelődési díj, és egy főt a Pro Urbe Jászberény kitüntetésre terjesztettük fel. Bizakodunk, hogy pályázatunk eredményes lesz. Ez évben is figyelünk a kiírásokra és élünk a lehetőséggel.

A helyi és a megyei szintű médiával szeretnénk a jó kapcsolatot továbbra is fenntartani.

Döntésünk értelmében kérjük, hogy tagjaink 2024-től évente 2000 forint összeggel járulnak hozzá programjaink megvalósításához. Felülfizetést elfogadunk. A befizetés a rendezvényeinken lehetséges, távolmaradás esetén kérem küldjék el azokkal, akik eljönnek.

Kérjük tagjainkat, hogy programjaink megvalósítását jelenlétükkel és javaslataikkal szíveskedjenek támogatni.

Mindenkinek áldott, boldog új esztendőt kívánunk.

Jászberény, 2024. 01. 11.

A vezetőség egyetértésével, előadókkal történt egyeztetések alapján összeállította:

Dr. Suba Györgyné titkár sk